JIMIIJIOMHBIN IIPOCKT HA TEMY:

PA3PABOTKA CTEHJIA
Ui
BAJIAHCUPOBKY T'MBKUX POTOPOB



? Benenne: OCHOBHOE ypaBHEHHE OaJaHCUPOBKHU

Z] - 1P} = =V} . W

|Z] — MaTpuua
NUHAMUYECKOH MMOAaTJIMBOCTHU

Vi
{P} — BekTop LIleHpOOGEKHBIX
CHJI

a

{V} — BekTOp HayaJIbHOM BUGpaLIMU Ha
Onopax HecOaTaHCUPOBAHHOIO POTOPA



3 Bsenenune: Texunueckoe ypaBHeHUE 0aTaHCUPOBKH
) @

[Ds(w)] - {M} = —{Xs(w)} _ -
[Dm ((1))] ' {M} — _{Xm ((1))} p
UMMEIMPUYHAA CUCIMEMA HOZDUXCHUS

D.(w) — maTpuna JIKB npu A8
CTAaTUYECKOM JHcOajIaHCe

D, (w) — maTtpuna /IKB npu |

Moand® el

MOMCHTHOM IHC OajtaHce AKOCOCUMMEMPUYHAS CUCIMEMA HOZDLXEHUS

X, (w) — BekTOp nepeMeleHuUH
JIJISI CTaTUYEeCKOro frcbasaHca

X, (W) — BekTop nepeMelieHUUH
JJI1 MOMEHTHOTO AucbasaHca

M — BeKTOp MaccChl



4 HBJII/I 1 3aJ1a91 TUILJIOMHOTIO IIPOCKTA

1) O01ee KOHCTPYUPOBAHUE CTEHAA

2) InHAMHUYEeCKUA PACUYET C LeJIbI0 onpeaeIeHus

COOCTBEHHBIX 4aCTOT U (POPM KoJ1eOaHU I

3) AMHAMUYECKUU PACYET C HeJIbI0 onpeaeIeHus
TUHAMHUYECKUX K03 PuumeHToB BJIUSHUA U BbIOOpa

02JIAHCHPOBOYHBIX ILIOCKOCTEH



5 JCKHN3 MEXAHNYECKON YaCTH CTEHIA
6

“\
<
4 8
0
3 5
N
1) Potop 5) Pemennas nepemada
2) Yopyras omnopa 7) JlaTuuku
3) MecTto KpenaecHus 6) DNEKTpOABUTATEb
0aJ1aHCUPOBOYHBIX I'PY30B 8) IloammnHauKoBas onopa

4) banaHCHPOBOYHBIM I'PY3



§! [IpenBapurenbHbI JUHAMUAYECKUN PACYET.

Pacu€rnas cxema poropa W = LAr 22 - \/i = 125 pag/c
A A L.=1wm
d,=0.01m
________________________ —
PacuétHas cxema oropsl Wp = . l;/[—b M=0.721 kr

= k, = 1.822-10° H/m
é M ] L, =05 M

h=0.04m b =0.006m




{ YTOUYHEHHBIN JUHAMUYECKUM PACUET

Y 00 VYpaBHeHUE CBOOOIHBIX KOJICOAHUM:
g d*y(x,t) d?y(x,t)

v E-] — 5= +p F-——7==0
Qli
- K [’ panuyHbIE yCIOBUS

MomeHT
”—"'2( | b 29 _
y”(0)=y”(Lr)=0

[lonepeunas cuia
E*JI*y””(0)=-k*y(0)
E*J*y””(Lr)=k*y(Lr)

YpaBHeHue (hopMbI

Pemenne ypaBHeHUA

y(x,t) =Y(x) - coswyt

X

Y(x) = A-sin (A'Li)B-cos (AL%) +C-e(A'L_r) N D-e_(A'Lir)

r



CucremMa ypaBHEHUH II0JIyY€HA U3 TPAHUYHBIX YCIOBUM
F1(A) + F2(A) =0
F3(A)+ F4(A) =0
I e:
F1(A) = e — cos(A) —sm(A)( )

F2(A) = e ™ —cos(A) + sin(A) ( )

2y? vy
F3(A) = sin(A) (— + A3 1) + cos(A) ( ) — = 1
2
F4(A) = sin(A) (% — % — 1) + cos(A) ( )
kp - Lr3
y =

E-]



OnpenenuTens CUCTEMbl YPaBHEHUM:
F(A) = F1(A) - F4(A) — F2(A) - F3(A)
['padux dyakmnmm F(A)

1x10% )

5%107

il

o " \/ 20 30
A1=3.123; f1=20.751T"11; ®1=130.38 pan/c
A2=6.132; 12=80.014I1; ®2=502.743 pan/c
A 3=8.892; 13=168.25511; ®3=1057 pan/c
A4=11.256; 14=269.58811; ®w4=1694 pan/c

A5=13.312; {5=377.081w; ®5=2369 pan/c



10

YpaBHeHHE POPMBI TPOTrUOOB

X X

X X Ha—a — - e
Yi(x) = 4;-sin (Ai 'L_) + B; - cos (Ai 'L_) + ¢ o) 4 py oY
r r

YCl10BME€ HOPMUPOBAHUSA

LT’
j YZ(x)dx =1
0

HopmMupoBanHbie (hopMbI MPOTUOOB pOTOPA

et

[
~

sl
R

I"
.

Y2(x)
Y. J4(x)

et
s

~

Z

) .
1 2

.-/‘
U
r\
M
S




11 PacuérHas cxema CUMMETPUYHOU U KOCOCUMMETPUYHOU
CHUCTEM HArpyKEHUS

A 1 I 1 I B
[ <]
< [
R, > X Ar
W/A %/
al
7 RKE.
a a
A 1 ] | I B
L
[
/?/((1<> 1
WA %
o

['padpuk >mrop mporuda, paccuuTaHHbIE METOA0M byOHOBa

y(0.1,x) y(0.1.x)
¥(0.2.%) oo v(0.2,%)
iy 510 ——
2x10-4"
1><10'5--
0.2 0.4 0.6 0.8 M
1x10—4"
—1><10_5"
—2x107%




12 PaznoxeHue 3mop cTaTUdeCcKoro mporuda no opmam

KoJIcOaHMM
yl(a,x) = Yyq(a) - Y1 (x) + P3(a) - Y3(x) + Ys(a) - Y5(x)
v1(0.1_x)
¥(0.1.x) ™M
o 02 04 06 0.8 = M

y1(a,x) = Yz(a) - Y2(x) + Ya(a) - Y4 (%)

21077 ¥(0.1.%)

L

02 ' 0.6 0.8 x M

21074

1 L
Ine: i@ = Ef y(a,x) - ¥} (x) d&xKosdduuent Gpopmsl
0



13 YpaBHEHUS AMHAMUYECKUX MTPOTHOOB OT EAUHUYHBIX CUII

CuMMeTpUYHask cucTemMa 0aJTaHCUPOBKHU:

y(x,a,w) =¢Y1l(a) Y1(x) - vl(w)+ Y3(a)- Y3(x) v3(w)+ P5(a) Y5(x) v5(w)
KococummMmeTpuyHas cuctema 0alaHCUPOBKU:

y(x,a,w) =9Y2(a) - Y2(x) v2(w) + Y4(a) - Y4(x) - v4(w)

wj

— Qg (w)
Vi (@) \/( )2 > € - Koo puupenT 1MHaMUYHOCTH
W, —wW*e)* —4depw
28k(1)
['ne: ¢r(w)= —atan (2—2) - ®a30BbIN CABUT
(Dk — W

JlnHamuyeckre kKo3(POUIMEHTHI BIUSHUA
CumMMeTpru4YHas cucTemMa 0aJaHCUPOBKH:
DKV(a,w) = (Y1 (a) - Y1(0) - vy (@) + Y3(a) - Y3(0) - v3 (@) + Y5(a) - Y5(0) - vs(w) ) - 1 - w?
KococummerpuyHas cucteMa 0aJIaHCUPOBKH:

DKV(a,w) = (P, (a) - Y5(0) - vy (w) + Ya(a) - Y4(0) - v4(w)) - 19 - w?

['ne: v, — paguyc yCTaHOBKH rpy3a



14 JKB n1s cuMMEeTpUYHON CUCTEMBI HArPYKEHUS

DKV(a,21-27) |DKV(0.26, w)|
= w/ke —_ M/ k2
|DKV(a, 30-2m)| |DKV(04, w)|
0.027
0.027
0.0 0.0
0 01 02 03 04 L 100 200 30 w1/c
3aBucuMocTh moayia JIKB ot gacToTel 3aBucuMocTh moayisa JIKB ot nonoxenus

(mnockoctH 6anancupoBKU 0.26 M. u 0.4 M.) OaTaHCHPOBOYHBIX IIJIOCKOCTEH Ha
gactorax 21 I'mu 50 I'.



15 3uauenns IKB mis cHMMETPUYHOM CUCTEMBI HAIPYKEHHUs

Marpuna JIKB

DKV11 DKV12)
DKV21 DKV?22

DK Vg =

_ (17.089 . ef:'1-013 22.325 .ej:'1.016
9.665 - e /3141 13283 - /3121

Koaddumuent spdekTuBHOCTH cXeM O0aTaHCUPOBKHU

) [MkMm/rp]

J|detDKV|

1
: L
D L AN

3HadyeHusa JIKB 11 KoCOCUMMETPUYHON CHUCTEMBI HATPYKECHUS

DKV = [DKV(0.17,50 - 2m)| - e ~0ar&(PKV(017,502m) = g 812 - 10~3 - ¢~/:3.033

IDKV| = 8.812 [mkm/rp]



